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UZASADNIENIE REALIZACJI STAŻU ZAGRANICZNEGO

[bookmark: _GoBack]Dotyczy: udziału w stażu zagranicznym realizowanym w ramach projektu: Studiujesz? Praktykuj! . Program staży zawodowych dla studentów Wydziału Rolnictwa i Bioinżynierii Uniwersytetu Przyrodniczego w Poznaniu.

Należy opisać dlaczego chcecie Państwo realizować staż zagraniczny w danym miejscu, jak to wpłynie na Państwa rozwój zawodowy, jak staż u wybranego pracodawcy wpisuje się w Państwa efekty kształcenia.
Dlaczego realizacja stażu zagranicą jest konieczna – proszę wykazać, że w żadnym miejscu w Polsce nie udałoby się Państwu zrealizować takiego programu jak u wybranego pracodawcy zagranicznego. Proszę się skupić nie na międzynarodowym środowisku i możliwości komunikowania się w językach obcych, a raczej na jakichś unikatowych badaniach jakie można przeprowadzić wyłącznie w instytucji/firmie, do której jedziecie na staż.
Bardzo proszę, żebyście się Państwo przyłożyli podczas tworzenia tego uzasadnienia. Musimy gruntownie uzasadnić (merytorycznie) dlaczego wysyłamy Państwa za granicę.
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